

上街信息

第 82 期

中共上街区委办公室

2023 年 11 月 30 日

区纪委监委开展分批以巡促干工作 一是严格选派程序。及时把新任科级干部纳入人才库，综合考虑所学专业、从事岗位和个人经历等因素，分批次安排进入巡察组，确保每组新任科级干部人数不低于 50%。二是注重业务培训。设置集中授课、情景教学等 10 节精品课，配发《巡察案例选编》等教材，通过带头领学、交流促学、随时研学等方式，快速提升选派干部巡察业务能力。三是做好综合评定。集中巡察工作结束后，各巡察组从政治素养、巡察业绩、工作作风等方面对选派干部作出评鉴，按照 30% 的比例推优，评鉴结果作为评优评先、使用干部的重要参考。今年以来，39 名干部在参与巡察工作中被评为优秀。（区纪委监委）

区委社治委开展综窗受理建设工作 一是窗口设置标准化。将 43 个社区党群服务中心内分散的部门专项窗口整合为综合业务处理窗口，加强业务指导培训，明确 2-3 名工作人员，实施 AB 岗，全力打造一站式服务模式。二是政务事项便民化。确定 5 个试点社区，制定 49 项政务服务办事指南，优化社区党群服务中心功能，鼓励每个社区引入 5 个以上便民服务项目。三是实地督导常态化。每周到社区督导综窗设置和便民服务项目落实情况，对发现的问题积极进行整改。截至目前，金昌、商业街等社区完成引进 5 项及以上便民服务项目。（区委社治委）

区委编办推进机构编制实名制系统信息数据修改完善工作 一是对照标准。依据事业单位重塑性改革方案和部门“三定”规定等有关政策文件，对全区各机关事业单位内设机构、领导职数、编制配置、下属事业单位等关键信息，进行逐个、逐项、逐条自查。二是突出重点。重点完善机构变动、人员编制调整、领导职数调整等基础信息，及时整改实名制信息系统维护不及时、出入编依据资料未及时上传等问题，逐人逐项进行完善、核实、纠错。三是协同配合。主动与区组织、人社等部门沟通交流，及时掌握领导干部任免、人员调整变动等信息，保障系统数据和实际人员台账的一致性和时效性。（区委编办）

峡窝镇提升社会治安防控水平 一是用心研判。积极收集社情民意、治安警情等信息，认真分析研判总体形势，依托人防、技防设施，优化巡逻防范举措，做好治安防范。二是尽心排查。组织巡防队员深入街道楼院、沿街商户，开展“拉网式”治

安、消防安全的检查，针对检查中发现的问题，督促整改到位，及早排除隐患。三是入心宣传。深入街道楼院、沿街商户，通过发放宣传页、现场讲解等方式，向群众宣传冬季防火、防盗、防骗、防事故防范常识以及安全注意事项。（峡窝镇）

区公安局强化岁末年初多领域安全风险防控 一是烟花爆竹排查。加大对租赁仓库、寄递物流、殡葬服务等行业排查整治力度，全力发现、查剿非法制贩黑窝点。二是交通违法查处。加强非机动车、行人交通违法劝导，落实“首违不罚”，同时重点治理群众反映强烈的路段中违法停车现象。三是道路安全管理。周密部署货运企业、非机动车安全管理工作，围绕“人、车、路、设施、企业”五要素，及时发现隐患协调整改到位。11月份以来，破获一起非法经营、运输、储存烟花爆竹案，抓获犯罪嫌疑人1人，查扣烟花爆竹8506箱、鞭炮4675盘。（区公安局）

区教育局构筑校园传染病防控体系 一是聚焦“四个加强”。对健康教育、食安监管、健康监测以及家校合作四个方面加强关注，提高防护意识，保障饮食安全，对于流感早发现、早治疗，与老师、家长共同呵护学生健康。二是抓好“三个督查”。做好病情监测、环境卫生以及应急预案督查，严格落实病情监测和报告制度，对教室、食堂等场所定期消杀，通过应急演练验证校园传染病防控预案可行性，将各类预防工作想在前、做在前。三是推进“一个鼓励”。鼓励师生合理接种疫苗，提高免疫力，做好科学防护，共同创建健康美好的学习生活环境。11月份以来，开展校园传染病防控、食品安全专项督查9次。（区教育局）

区自然资源规划局推动不动产服务提质效 一是拓展服务事项。打通公证处和法院通道，实现司法类业务不出法院即可办理。二是落实优惠政策。持续推进“交房（地）即交证”工作，深入推广带押过户全覆盖。三是优化服务模式。科学调整窗口配置，拓展线上服务，简化手续以扫码查图替代传统贴图。截至目前，协助亚星、碧桂园小区发放证书 72 本，完成跨行业务办理 6 件，节省过桥资金 321 万元。（区自然资源规划局）

市医保局上街分局扎实提升医保协议管理工作 一是靠前服务。对 7 家医疗机构、18 家卫生服务站（所）、74 家零售连锁药店进行调研，摸清在药品耗材集中采购中遇到的难题，通过用心服务促进各主体切实履行医保协议。二是自查自纠。定期对定点医药机构开展集中排查，重点确认是否按要求进行集采药品、耗材以及落实 DIP 付费改革，对违规现象进行通报并约谈机构负责人。三是教育引导。宣讲违规违纪案例，加强基金正确使用引导，增强定点医药机构的法律意识、遵守协议管理意识。截至目前，开展约谈三轮 14 次，追回违规资金 7.9 万元，扣除质量保证金 7 万余元。（市医保局上街分局）

△ 近日，“星耀上街”退役军人志愿服务队宣讲团走进上街区钱学森小学，开展“红色基因薪火传 退役军人宣讲进校园”主题宣讲活动。（区退役军人事务局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：柴亚文 张竞之